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27.11.2021 tarihli koşulara ait ek rapor:

27.11.2021 tarihinde yapılan 2. koşuda, 10 numaralı ÖZDEMİRGÜLÜ isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi 

ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 04.12.2021 

tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 05.12.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını 

talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 123/6 

maddesi gereği ( 05.12.2021 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

30.11.2021 tarihli koşulara ait ek rapor:

30.11.2021 tarihinde yapılan 2. koşuda, 10 numaralı DEEP RISE isimli atın binicisi Mennan BAL, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı vurarak ( 7 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi 

ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 04.12.2021 

tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 05.12.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını 

talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 123/6 

maddesi gereği ( 05.12.2021 gününden başlamak üzere) 14 ( on dört ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır. ( tekerrür )

1.Koşu, MAIDEN / SATIŞ, satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

6 numaraya kayıtlı THE BEST OF KILD isimli atın antrenörü Soner KULAK, atını yeterince eğitmediğinden atın koşuya adapte 

olamayarak binicini düşürmesi sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 6 numaraya kayıtlı THE BEST OF KILD isimli at koşuya 

adapte olamayarak binicini düşürmesi nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı FEARLESS RIVAL isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, son 350 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı DARABİSMARA isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 900 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.
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2. koşuda, 1 numaralı  SABIR BEY isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son 1000 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

9 numaralı ALYAYLA isimli atın binicisi Akın SÖZEN, son 1000 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup,  konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

4 numaralı GÜVENAĞA isimli atın binicisi Uğur TEMUR, start çıkışında ve son  düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

3. koşuda, 9 numaralı TATLI ÜÇAR isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışı sonrası 1050 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 7 numaralı SER CANAN isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ, son 200 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

6.koşuda, 4 numaralı SUMEL HAN isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

7 numaralı REGARDLESS isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışı sonrası 1800 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

8 numaralı  UĞUR TAY isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 7 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

KOŞU NO:  6
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7. Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 2 numaralı RISING GIRL isimli atın antrenörü Mevlüt TEK, koşuyu 1. olarak bitiren 3 numaralı 

NARLICA GÜZELİ isimli ata,  son 200 metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

Yine, koşuyu 4. olarak bitiren 7 numaralı ROYAL EAGLE isimli atın antrenörü  Taner TÜRKMEN, koşuyu 2. olarak bitiren  2 

numaralı RISING GIRL isimli ata son 200 metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

Ayrıca protestoya neden olan, 2 numaralı RISING GIRL isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA , son 200 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası 

verilmiştir.

Yine protestoya neden olan 3 numaralı NARLICA GÜZELİ isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR , son 200 metreden sonra 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici 

konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası 

verilmiştir.

8. koşuda, 7 numaralı  BEYAZ ADAM isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza 

vereceğini beyan etmiştir.

11 numaralı  CİVANPEHLİVANI isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 7 adet ) yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini 

beyan etmiştir.

Yine, 11 numaralı CİVANPEHLİVANI isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son 300 metrede usulüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.
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